
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det tilføres sams masse for avretting av infiltrasjonsområdet. 

Deretter fylles infiltrasjonsflaten med et fordelingslag på 30 cm pukk med størrelse et sted mellom 11-22 mm. 

 

Tunellene kobles sammen og plasseres på fordelingslaget, og plasseres nærmest utløpet på renseanlegget.  

Avløpsrør fra renseanlegget føres inn i øvre endelokk av tunellene. 

 

Tunellene overfylles med pukk. 

Deretter VA-duk over pukken. Det kan så fylles over med jord/fyllmasse. 

I siste tunell, lengts fra renseanlegget, monteres det inspeksjonsrør. 

 

Minimum fall fra renseanlegget til innløp i infiltrasjonstunellen bør minimum være 1 cm per lengdemeter.  

FLATE 

Antall 
kammer 

Total lengde 
kammer i m 

Bredde 
flate i m 

Lengde 
flate i m Infiltrasjonsflate  

2 2,20 1,5 5,0 7,5 m2 

PRINSIPPSKISSE 

OVERFLATEINFILTRASJON 

 

 

110 mm PVC inn 

Minimum 30 cm fordelingslag 

11 - 22 mm 

Infiltrasjonstunell 

Bakkenivå 

Avrettingsmasse.  

200 mm PVC inspeksjonsrør 

Minimum 80 cm 
overdekning med 

sams masse 
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110 mm PVC lufting 

 

Infiltrasjonstunell 

Minimum 30 cm fordelingslag 

11 - 22 mm 

20 cm 11 - 22 mm pukk rundt tunellene 

Bakkenivå 

Avrettingsmasse.  

Minimum 80 cm 
overdekning med 

sams masse 
VA- duk – separasjonssperre over 

fordelingslaget 

SNITT I OMRÅDET HVOR TUNELLEN ER 

VA- duk – separasjonssperre over 
og på sidene av fordelingslaget 

SNITT I OMRÅDET UTEN TUNELL 

INFILTRASJONSTUNELLEN 

E1 

OVERFLATEINFILTRASJON 
AVLØPSANLEGG 
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